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ΣΜΗΜΑ

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

Διεκνϊν και Ευρωπαϊκϊν

Οικονομικϊν ΢πουδϊν 29 9,1

Οικονομικισ Επιςτιμθσ 55 17,4

Διοικθτικισ Επιςτιμθσ &

Σεχνολογίασ 19 6,0

Οργάνωςθσ & Διοίκθςθσ

Επιχειριςεων 68 21,5

Λογιςτικισ & Χρθματοοικονομικισ 76 24,0

Μάρκετινγκ & Επικοινωνίασ 25 7,9

Πλθροφορικισ 24 7,6

΢τατιςτικισ 21 6,6

Γενικό ςφνολο 317 100,0

ΠΙΘΑΝΟΙ ΛΟΓΟΙ ΚΑΘΤ΢ΣΕΡΗ΢Η΢ ΕΓΚΑΙΡΗ΢ ΟΛΟΚΛΗΡΩ΢Η΢ ΣΩΝ ΢ΠΟΤΔΩΝ ΢Α΢

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

Εργαςία 175 55,2

Ζλλειψθ ενδιαφζροντοσ για το

αντικείμενο ςπουδϊν 16 5,0

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 188 59,3

Ελλείπουςεσ τιμζσ 129 40,7

Γενικό ςφνολο 317 100,0

Άλλοι πικανοί λόγοι κακυςτζρθςθσ ζγκαιρθσ ολοκλιρωςθσ των ςπουδϊν ςασ

(όπωσ προςδιορίηονται από τα ςχόλια των τελειοφοίτων)

• ΢υμμετοχι ςτο πρόγραμμα Erasmus • Λόγοι υγείασ

• ΢τρατιωτικι κθτεία • Προςωπικοί λόγοι

• Πρωτακλθτιςμόσ / Επαγγελματικόσ ακλθτιςμόσ • Πτυχιακι εργαςία

• Αφξθςθ μζςου όρου • Απόκτθςθ πτυχίων ξζνων γλωςςϊν

• Πρόγραμμα παιδαγωγικισ επάρκειασ • Αλλαγι προγράμματοσ ςπουδϊν

• Πρακτικι άςκθςθ • Κακυςτζρθςθ ζναρξθσ εναςχόλθςθσ με τθ ΢χολι

• Οικονομικοί λόγοι • Ανεπαρκζσ διάβαςμα κατά τθ διάρκεια ςπουδϊν

ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΑ ΢ΣΟΙΧΕΙΑ

Σηαηιζηικήρ

Πληποθοπικήρ

Μάπκεηινγκ & Επικοινυνίαρ

Λογιζηικήρ & Χπημαηοοικονομικήρ

Οπγάνυζηρ & Διοίκηζηρ Επισειπήζευν

Διοικηηικήρ Επιζηήμηρ & Τεσνολογίαρ

Οικονομικήρ Επιζηήμηρ

Διεθνών και Εςπυπαφκών Οικονομικών Σποςδών
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ΒΑΘΜΟ΢ ΠΣΤΧΙΟΤ

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

5-5.99 18 5,7

6-6.99 128 40,4

7-8.50 154 48,6

8.51-10 10 3,2

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 310 97,8

Ελλείπουςεσ τιμζσ 7 2,2

Γενικό ςφνολο 317 100,0

8.51-10

7-8.50

6-6.99

5-5.99

0 20 40 60 80 100
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1. Οι ςτόχοι του Προγράμματοσ ΢πουδϊν ζχουν επιτευχκεί πλιρωσ.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 88 27,8

Μάλλον ςυμφωνϊ 155 48,9

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 61 19,2

Μάλλον διαφωνϊ 8 2,5

Διαφωνϊ 1 0,3

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 313 98,7

Ελλείπουςεσ τιμζσ 4 1,3

Γενικό ςφνολο 317 100,0

2. Σο περιεχόμενο του Προγράμματοσ ΢πουδϊν ανταποκρίκθκε ςτισ προςδοκίεσ μου.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 86 27,1

Μάλλον ςυμφωνϊ 141 44,5

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 63 19,9

Μάλλον διαφωνϊ 21 6,6

Διαφωνϊ 3 0,9

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 314 99,1

Ελλείπουςεσ τιμζσ 3 0,9

Γενικό ςφνολο 317 100,0

3. Σο Πρόγραμμα ΢πουδϊν περιλάμβανε παράλλθλεσ δραςτθριότθτεσ (π.χ. επίςκεψθ ςε βιομθχανία, εργαςία

υπαίκρου, κ.λπ.) ι/και δραςτθριότθτεσ εκτόσ Ιδρφματοσ.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 21 6,6

Μάλλον ςυμφωνϊ 33 10,4

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 69 21,8

Μάλλον διαφωνϊ 76 24,0

Διαφωνϊ 114 36,0

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 313 98,7

Ελλείπουςεσ τιμζσ 4 1,3

Γενικό ςφνολο 317 100,0

4. Ο φόρτοσ εργαςίασ του Προγράμματοσ ΢πουδϊν ιταν ο ενδεδειγμζνοσ.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 60 18,9

Μάλλον ςυμφωνϊ 135 42,6

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 90 28,4

Μάλλον διαφωνϊ 25 7,9

Διαφωνϊ 2 0,6

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 312 98,4

Ελλείπουςεσ τιμζσ 5 1,6

Γενικό ςφνολο 317 100,0

Ενότητα "Σο Σμήμα μου" - Πρόγραμμα ΢πουδών
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5. Σο Πρόγραμμα ΢πουδϊν ςυνδζει αποτελεςματικά τθ κεωρία με τθν πράξθ.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 31 9,8

Μάλλον ςυμφωνϊ 97 30,6

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 88 27,8

Μάλλον διαφωνϊ 67 21,1

Διαφωνϊ 26 8,2

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 309 97,5

Ελλείπουςεσ τιμζσ 8 2,5

Γενικό ςφνολο 317 100,0

6α. Σο Πρόγραμμα ΢πουδϊν είναι αποτελεςματικό για τθν ενίςχυςθ τθσ γραπτισ επικοινωνίασ.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 70 22,1

Μάλλον ςυμφωνϊ 142 44,8

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 62 19,6

Μάλλον διαφωνϊ 30 9,5

Διαφωνϊ 8 2,5

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 312 98,4

Ελλείπουςεσ τιμζσ 5 1,6

Γενικό ςφνολο 317 100,0

6β. Σο Πρόγραμμα ΢πουδϊν είναι αποτελεςματικό για τθν ενίςχυςθ τθσ προφορικισ επικοινωνίασ.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 58 18,3

Μάλλον ςυμφωνϊ 97 30,6

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 92 29,0

Μάλλον διαφωνϊ 51 16,1

Διαφωνϊ 14 4,4

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 312 98,4

Ελλείπουςεσ τιμζσ 5 1,6

Γενικό ςφνολο 317 100,0

6γ. Σο Πρόγραμμα ΢πουδϊν είναι αποτελεςματικό για τθν ενίςχυςθ του ςχεδιαςμοφ και τθσ οργάνωςθσ.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 71 22,4

Μάλλον ςυμφωνϊ 138 43,5

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 74 23,3

Μάλλον διαφωνϊ 26 8,2

Διαφωνϊ 4 1,3

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 313 98,7

Ελλείπουςεσ τιμζσ 4 1,3

Γενικό ςφνολο 317 100,0
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6δ. Σο Πρόγραμμα ΢πουδϊν είναι αποτελεςματικό για τθν ενίςχυςθ τθσ ανάλυςθσ και τθσ επίλυςθσ προβλθμάτων.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 87 27,4

Μάλλον ςυμφωνϊ 131 41,3

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 74 23,3

Μάλλον διαφωνϊ 16 5,0

Διαφωνϊ 4 1,3

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 312 98,4

Ελλείπουςεσ τιμζσ 5 1,6

Γενικό ςφνολο 317 100,0

7ε. Σο Πρόγραμμα ΢πουδϊν είναι αποτελεςματικό για τθν ενίςχυςθ τθσ κριτικισ ςκζψθσ.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 96 30,3

Μάλλον ςυμφωνϊ 130 41,0

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 60 18,9

Μάλλον διαφωνϊ 20 6,3

Διαφωνϊ 7 2,2

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 313 98,7

Ελλείπουςεσ τιμζσ 4 1,3

Γενικό ςφνολο 317 100,0

7ςτ. Σο Πρόγραμμα ΢πουδϊν είναι αποτελεςματικό για τθν ενίςχυςθ του ομαδικοφ πνεφματοσ εργαςίασ.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 82 25,9

Μάλλον ςυμφωνϊ 112 35,3

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 75 23,7

Μάλλον διαφωνϊ 30 9,5

Διαφωνϊ 13 4,1

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 312 98,4

Ελλείπουςεσ τιμζσ 5 1,6

Γενικό ςφνολο 317 100,0

7η. Σο Πρόγραμμα ΢πουδϊν είναι αποτελεςματικό για τθν ενίςχυςθ των δεξιοτιτων διαχείριςθσ χρόνου.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 84 26,5

Μάλλον ςυμφωνϊ 120 37,9

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 79 24,9

Μάλλον διαφωνϊ 24 7,6

Διαφωνϊ 4 1,3

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 311 98,1

Ελλείπουςεσ τιμζσ 6 1,9

Γενικό ςφνολο 317 100,0
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7θ. Σο Πρόγραμμα ΢πουδϊν είναι αποτελεςματικό για τθν ενίςχυςθ τθσ αναγνϊριςθσ θκικϊν αξιϊν.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 43 13,6

Μάλλον ςυμφωνϊ 102 32,2

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 111 35,0

Μάλλον διαφωνϊ 42 13,2

Διαφωνϊ 13 4,1

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 311 98,1

Ελλείπουςεσ τιμζσ 6 1,9

Γενικό ςφνολο 317 100,0

7κ. Σο Πρόγραμμα ΢πουδϊν είναι αποτελεςματικό για τθν ενίςχυςθ τθσ πεικαρχίασ και τθσ υπευκυνότθτασ.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 65 20,5

Μάλλον ςυμφωνϊ 121 38,2

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 83 26,2

Μάλλον διαφωνϊ 36 11,4

Διαφωνϊ 8 2,5

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 313 98,7

Ελλείπουςεσ τιμζσ 4 1,3

Γενικό ςφνολο 317 100,0

8. Σο Πρόγραμμα ΢πουδϊν κα ςυμβάλει αποτελεςματικά ςτθν επαγγελματικι μου αποκατάςταςθ.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 97 30,6

Μάλλον ςυμφωνϊ 126 39,7

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 63 19,9

Μάλλον διαφωνϊ 18 5,7

Διαφωνϊ 4 1,3

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 308 97,2

Ελλείπουςεσ τιμζσ 9 2,8

Γενικό ςφνολο 317 100,0

11. ΢υνολικά, είμαι ικανοποιθμζνοσ/θ με τθν ποιότθτα του Προγράμματοσ ΢πουδϊν το οποίο παρακολοφκθςα.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 67 21,1

Μάλλον ςυμφωνϊ 157 49,5

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 63 19,9

Μάλλον διαφωνϊ 22 6,9

Διαφωνϊ 3 0,9

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 312 98,4

Ελλείπουςεσ τιμζσ 5 1,6

Γενικό ςφνολο 317 100,0
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12. Εάν επζλεγα ξανά, κα φοιτοφςα ςτο ίδιο Σμιμα του Οικονομικοφ Πανεπιςτιμιου Ακθνϊν.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 147 46,4

Μάλλον ςυμφωνϊ 82 25,9

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 41 12,9

Μάλλον διαφωνϊ 23 7,3

Διαφωνϊ 18 5,7

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 311 98,1

Ελλείπουςεσ τιμζσ 6 1,9

Γενικό ςφνολο 317 100,0

13. Προοπτικζσ που δθμιουργοφνται με τθν αποφοίτθςι μου.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμμετοχι ςε Πρόγραμμα

Μεταπτυχιακϊν ΢πουδϊν 233 73,5

Αναηιτθςθ εργαςίασ 226 71,3

Ανάπτυξθ αυτόνομθσ

επιχειρθματικισ δράςθσ 72 22,7

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 309 97,5

Ελλείπουςεσ τιμζσ 8 2,5

Γενικό ςφνολο 317 100,0
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14. Σο εκπαιδευτικό προςωπικό ιταν ςε κζςθ να εκπλθρϊςει τουσ ςτόχουσ του Προγράμματοσ ΢πουδϊν.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 67 21,1

Μάλλον ςυμφωνϊ 169 53,3

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 61 19,2

Μάλλον διαφωνϊ 13 4,1

Διαφωνϊ 1 0,3

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 311 98,1

Ελλείπουςεσ τιμζσ 6 1,9

Γενικό ςφνολο 317 100,0

15. Σο διοικθτικό προςωπικό ιταν αποτελεςματικό ςτθν υποςτιριξθ τθσ μάκθςθσ.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 77 24,3

Μάλλον ςυμφωνϊ 142 44,8

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 73 23,0

Μάλλον διαφωνϊ 15 4,7

Διαφωνϊ 3 0,9

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 310 97,8

Ελλείπουςεσ τιμζσ 7 2,2

Γενικό ςφνολο 317 100,0

16. Οι υποςτθρικτικζσ υπθρεςίεσ του Ιδρφματοσ ςυνζβαλαν αποτελεςματικά ςτθ μάκθςθ.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 51 16,1

Μάλλον ςυμφωνϊ 118 37,2

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 103 32,5

Μάλλον διαφωνϊ 28 8,8

Διαφωνϊ 8 2,5

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 308 97,2

Ελλείπουςεσ τιμζσ 9 2,8

Γενικό ςφνολο 317 100,0

17. H υλικοτεχνικι υποδομι του Σμιματοσ ιταν επαρκισ για τθ λειτουργία του Προγράμματοσ ΢πουδϊν.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 36 11,4

Μάλλον ςυμφωνϊ 107 33,8

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 93 29,3

Μάλλον διαφωνϊ 53 16,7

Διαφωνϊ 21 6,6

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 310 97,8

Ελλείπουςεσ τιμζσ 7 2,2

Γενικό ςφνολο 317 100,0

Ενότητα "Σο Σμήμα μου" - Μαθηςιακοί πόροι και διαδικαςία μάθηςησ
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18. Παρζχονταν υποτροφίεσ / επιχορθγιςεισ ςτουσ φοιτθτζσ ςε περίπτωςθ οικονομικισ δυςχζρειασ.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 26 8,2

Μάλλον ςυμφωνϊ 65 20,5

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 135 42,6

Μάλλον διαφωνϊ 49 15,5

Διαφωνϊ 19 6,0

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 294 92,7

Ελλείπουςεσ τιμζσ 23 7,3

Γενικό ςφνολο 317 100,0
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19. Οι κτιριακζσ υποδομζσ ιταν επαρκείσ τόςο ςε μζγεκοσ όςο και ςε ποιότθτα.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 15 4,7

Μάλλον ςυμφωνϊ 59 18,6

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 92 29,0

Μάλλον διαφωνϊ 91 28,7

Διαφωνϊ 52 16,4

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 309 97,5

Ελλείπουςεσ τιμζσ 8 2,5

Γενικό ςφνολο 317 100,0

20. O εξοπλιςμόσ των Εργαςτθρίων ιταν επαρκισ.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 24 7,6

Μάλλον ςυμφωνϊ 86 27,1

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 99 31,2

Μάλλον διαφωνϊ 66 20,8

Διαφωνϊ 30 9,5

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 305 96,2

Ελλείπουςεσ τιμζσ 12 3,8

Γενικό ςφνολο 317 100,0

21. Σο προςωπικό των Εργαςτθρίων ιταν υψθλοφ επιπζδου (π.χ. διακεςιμότθτα, ανταπόκριςθ, υποςτιριξθ).

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 58 18,3

Μάλλον ςυμφωνϊ 120 37,9

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 87 27,4

Μάλλον διαφωνϊ 30 9,5

Διαφωνϊ 8 2,5

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 303 95,6

Ελλείπουςεσ τιμζσ 14 4,4

Γενικό ςφνολο 317 100,0

Ενότητα "Σο Πανεπιςτήμιό μου" - Τποςτηρικτικζσ υποδομζσ

Ενότητα "Σο Πανεπιςτήμιό μου" - Εργαςτηριακή υποςτήριξη
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22. Χρθςιμοποιιςατε τθ Βιβλιοκικθ κατά τθ διάρκεια των ςπουδϊν ςασ;

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υχνά 82 25,9

Περιςταςιακά 204 64,4

Ποτζ 25 7,9

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 311 98,1

Ελλείπουςεσ τιμζσ 6 1,9

Γενικό ςφνολο 317 100,0

23. Αν χρθςιμοποιιςατε τθ Βιβλιοκικθ: Η παροχι υπθρεςιϊν ιταν ικανοποιθτικι.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 65 20,5

Μάλλον ςυμφωνϊ 141 44,5

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 62 19,6

Μάλλον διαφωνϊ 11 3,5

Διαφωνϊ 2 0,6

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 281 88,6

Ελλείπουςεσ τιμζσ 36 11,4

Γενικό ςφνολο 317 100,0

24. Χρθςιμοποιιςατε τισ προςφερόμενεσ υπθρεςίεσ πλθροφορικισ (e-mail, e-class, VPN κλπ) κατά τθ διάρκεια των

ςπουδϊν ςασ;

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υχνά 238 75,1

Περιςταςιακά 61 19,2

Ποτζ 10 3,2

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 309 97,5

Ελλείπουςεσ τιμζσ 8 2,5

Γενικό ςφνολο 317 100,0

25. Αν χρθςιμοποιιςατε τισ υπθρεςίεσ πλθροφορικισ: Η παροχι υπθρεςιϊν ιταν ικανοποιθτικι.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 100 31,5

Μάλλον ςυμφωνϊ 129 40,7

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 52 16,4

Μάλλον διαφωνϊ 10 3,2

Διαφωνϊ 2 0,6

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 293 92,4

Ελλείπουςεσ τιμζσ 24 7,6

Γενικό ςφνολο 317 100,0

Ενότητα "Σο Πανεπιςτήμιό μου" - Τπηρεςίεσ Πληροφορικήσ

Ενότητα "Σο Πανεπιςτήμιό μου" - Βιβλιοθήκη
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26. Χρθςιμοποιιςατε τισ υπθρεςίεσ τθσ Φοιτθτικισ Λζςχθσ κατά τθ διάρκεια των ςπουδϊν ςασ (εςτιατόριο,

ακλθτικζσ/πολιτιςτικζσ δραςτθριότθτεσ κλπ);

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υχνά 101 31,9

Περιςταςιακά 101 31,9

Ποτζ 106 33,4

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 308 97,2

Ελλείπουςεσ τιμζσ 9 2,8

Γενικό ςφνολο 317 100,0

27. Αν χρθςιμοποιιςατε τθ Φοιτθτικι Λζςχθ: Η παροχι υπθρεςιϊν ιταν ικανοποιθτικι.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 21 6,6

Μάλλον ςυμφωνϊ 69 21,8

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 70 22,1

Μάλλον διαφωνϊ 32 10,1

Διαφωνϊ 9 2,8

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 201 63,4

Ελλείπουςεσ τιμζσ 116 36,6

Γενικό ςφνολο 317 100,0

28. ΢υμμετείχατε ςτο Πρόγραμμα Erasmus κατά τθ διάρκεια των ςπουδϊν ςασ;

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

Ναι 66 20,8

Όχι 243 76,7

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 309 97,5

Ελλείπουςεσ τιμζσ 8 2,5

Γενικό ςφνολο 317 100,0

29. Αν ςυμμετείχατε ςτο Πρόγραμμα Erasmus: H εμπειρία αυτι ιταν ικανοποιθτικι.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 59 18,6

Μάλλον ςυμφωνϊ 6 1,9

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 1 0,3

Μάλλον διαφωνϊ 0 0,0

Διαφωνϊ 0 0,0

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 66 20,8

Ελλείπουςεσ τιμζσ 251 79,2

Γενικό ςφνολο 317 100,0

Ενότητα "Σο Πανεπιςτήμιό μου" - Φοιτητική Λζςχη

Ενότητα "Σο Πανεπιςτήμιό μου" - Πρόγραμμα Erasmus
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30. Χρθςιμοποιιςατε το Γραφείο Διαςφνδεςθσ κατά τθ διάρκεια των ςπουδϊν ςασ;

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υχνά 36 11,4

Περιςταςιακά 107 33,8

Ποτζ 164 51,7

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 307 96,8

Ελλείπουςεσ τιμζσ 10 3,2

Γενικό ςφνολο 317 100,0

31. Αν χρθςιμοποιιςατε το Γραφείο Διαςφνδεςθσ: Η παροχι υπθρεςιϊν ιταν ικανοποιθτικι.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 48 15,1

Μάλλον ςυμφωνϊ 63 19,9

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 24 7,6

Μάλλον διαφωνϊ 1 0,3

Διαφωνϊ 3 0,9

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 139 43,8

Ελλείπουςεσ τιμζσ 178 56,2

Γενικό ςφνολο 317 100,0

32. Χρθςιμοποιιςατε το Γραφείο Πρακτικισ Άςκθςθσ κατά τθ διάρκεια των ςπουδϊν ςασ;

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υχνά 93 29,3

Περιςταςιακά 82 25,9

Ποτζ 133 42,0

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 308 97,2

Ελλείπουςεσ τιμζσ 9 2,8

Γενικό ςφνολο 317 100,0

33. Αν χρθςιμοποιιςατε το Γραφείο Πρακτικισ Άςκθςθσ: Η παροχι υπθρεςιϊν ιταν ικανοποιθτικι.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 106 33,4

Μάλλον ςυμφωνϊ 44 13,9

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 18 5,7

Μάλλον διαφωνϊ 1 0,3

Διαφωνϊ 2 0,6

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 171 53,9

Ελλείπουςεσ τιμζσ 146 46,1

Γενικό ςφνολο 317 100,0

Ενότητα "΢φνδεςη με παραγωγικοφσ φορείσ και ευρφτερη κοινωνία" - Γραφείο Διαςφνδεςησ

Ενότητα "΢φνδεςη με παραγωγικοφσ φορείσ και ευρφτερη κοινωνία" - Γραφείο Πρακτικήσ Άςκηςησ
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34. Χρθςιμοποιιςατε τθ Μονάδα Καινοτομίασ & Επιχειρθματικότθτασ κατά τθ διάρκεια των ςπουδϊν ςασ;

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υχνά 7 2,2

Περιςταςιακά 23 7,3

Ποτζ 276 87,1

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 306 96,5

Ελλείπουςεσ τιμζσ 11 3,5

Γενικό ςφνολο 317 100,0

35. Αν χρθςιμοποιιςατε τθ Μονάδα Καινοτομίασ & Επιχειρθματικότθτασ: Η παροχι υπθρεςιϊν ιταν ικανοποιθτικι.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 9 2,8

Μάλλον ςυμφωνϊ 15 4,7

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 5 1,6

Μάλλον διαφωνϊ 1 0,3

Διαφωνϊ 0 0,0

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 30 9,5

Ελλείπουςεσ τιμζσ 287 90,5

Γενικό ςφνολο 317 100,0

36. Σο ερωτθματολόγιο τελειοφοίτων ιταν ικανοποιθτικό.

Απάντηςη ΢υχνότητα Ποςοςτό% Γράφημα

΢υμφωνϊ 102 32,2

Μάλλον ςυμφωνϊ 147 46,4

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 35 11,0

Μάλλον διαφωνϊ 11 3,5

Διαφωνϊ 4 1,3

Μερικό ςφνολο απαντήςεων 299 94,3

Ελλείπουςεσ τιμζσ 18 5,7

Γενικό ςφνολο 317 100,0

Ενότητα "΢φνδεςη με παραγωγικοφσ φορείσ και ευρφτερη κοινωνία" - Μονάδα Καινοτομίασ & Επιχειρηματικότητασ
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